

Отзыв об итогах наставничества «опытный педагог - молодой специалист»

Наставник: Соколов Александр Вениаминович – педагог дополнительного образования, первая категория

Молодой специалист: Зайцев Александр Сергеевич

Образование: высшее

Должность: педагог дополнительного образования

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Периоды наставничества: с 14.09.2023 г. по 31.05.2024 г.

Заключение о результатах работы с наставником:

Моим наставником Соколовым Александром Вениаминовичем, педагогом дополнительного образования, были созданы необходимые условия для моей профессиональной адаптации в МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара.

При знакомстве со мной, наставник Соколов А.В. провел беседу, в ходе которой рассказал о деятельности Центра, его целях и задачах, перспективах развития, ознакомил с локальными актами, нормативными документами Центра. Мною был изучен Сайт Центра <https://do-mechta.minobr63.ru/> и сообщество в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/centr_meshta, была создана официальная группа объединения «Шахматы в СМТЛ» в социальной сети «ВКонтакте».

В течение всего учебного года Соколов А.В. оказывал мне помощь по возникающим в ходе работы вопросам в виде индивидуальных консультаций. Наставник оказал помощь в подготовке и проведении родительских собраний по темам: «Роль дополнительного образования в формировании личности ребенка» (20 ноября 2023г.), «Взаимодействие и взаимопонимание учреждения дополнительного образования и семьи» (25 марта 2024г.), а также помог разработать план проведения мероприятий с родителями.

По рекомендации моего наставника, мною были изучены психологические и возрастные особенности обучающихся возрастных групп 8-14 лет, которые я учитывал при подготовке к учебным занятиям и во внеурочной деятельности.

Соколов А.В. оказывал мне методическую помощь при оформлении календарно-тематического плана, журнала учебных занятий (электронных), составлении конспектов учебных занятий, тестов, анкет и викторин для обучающихся.

С целью изучения практики проведения учебного занятия я посетил учебное занятие Соколова А.В. секции рукопашного боя «Катран» в группе 1.5. по теме: «Общая физическая подготовка» - 17.10.2023г., после которого был проведен совместный анализ учебного занятия, наставником были даны ответы на мои вопросы по методике проведения занятий.

Соколов А.В. провел беседу о необходимости участия в конкурсах профессионального мастерства и повышения профессиональной

квалификации на семинарах, курсах. Я прошёл обучение на курсах повышения квалификации в ГБУ ДПО СО «РСЦ» г.о. Самара по темам: «Психолого-педагогическое сопровождение службы примирения в условиях образовательной организации» в объеме 36 часов с 13.11.2023 по 17.11.2023г. (удостоверение), «Взаимодействие педагога дополнительного образования с родителями учащихся как мотивационный ресурс образовательной деятельности» в объеме 36 часов с 27.05.2024 по 31.05.2024г. (удостоверение).

Выводы по работе с наставником:

Наставник Соколов А.В. оказал мне необходимую помощь в процессе профессиональной адаптации, в организации процесса обучения и воспитания, работе с родителями, методической работе и работе по повышению квалификации профессионального мастерства. Работа с наставником была продуктивной и полезной. За время работы я повысил свой уровень подготовки и проведения учебных занятий, овладел новыми образовательными технологиями и методами работы с детьми, подготовил обучающихся к участию в конкурсах и соревнованиях.

Молодой специалист (наставляемый):



Зайцев А.С.

31.05.2024 г.

Достижения ПДО Зайцева А.С. за 2023-2024 учебный год

